
Нетачна и штетна дихотомија

Европска унија је донијела сигурност и просперитет за 500
милиона људи путем развоја слободног и динамичног јединственог
тржишта и отвореног друштва заштићених владавином права, рекао
је  јуче  високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ
Валентин Инцко на Конференцији о пословном окружењу у БиХ.

Међутим, упозорио је да неки политичари на високим функцијама
и  лидери  политичких  странака  виде  процес  консолидације
јединственог економског простора БиХ – што је кључни елемент
Дејтонског мировног споразума и процеса приближавања ЕУ – «као
опцију, а не као императив». Високи представник и специјални
представник ЕУ је напоменуо «да се чини да ови људи замишљају
да  Босна  и  Херцеговина  може  наћи  излаз  из  рецесије  уз
постојање  подијељеног  унутарњег  тржишта  и  фрагментованог
пословног кодекса.»

Позивајући на што хитније усвајање Закона о облигацијама и на
модернизацију система супервизије банака, нагласио је да обје
ове  реформе,  које  ће  помоћи  у  привлачењу  инвестиција  и
поспјешити запошљавање, могу бити спроведене прије октобарских
избора.

«По  мом  мишљењу,  већина  људи,  а  то  се  свакако  односи  на
свакога грађанина БиХ који тражи посао, сматра да су предности
које произилазе из већих могућности за запошљавање необориви
аргумент  за  спровођење  ових  реформи»,  рекао  је  високи
представник  и  специјални  представник  ЕУ.  Међутим,  «често
чујемо да би већина грађана да им се нуди избор између етничке
сигурности  и  просперитета,  изабрала  сигурност.  Али  ова
дихотомија  је  нетачна  и  неописиво  штетна.  Зато  што
модернизацију  законских  прописа  којима  се  регулише  област
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привреде и систем банкарске супервизије, да би се помогла
консолидација  јединственог  економског  простора  дефинисана
Уставом,  привукла  улагања,  отворила  нова  радна  мјеста  и
направио  корак  ближе  чланству  у  ЕУ,  не  можете  разборито
представити као ‘одрицање од нечега’. То је, заправо, разуман
корак у правцу веће сигурности и просперитета свих људи који
живе у Босни и Херцеговини.”

Високи представник и специјални представник ЕУ је рекао да
«постоје снажни аргументи за разборит приступ ка побољшању
пословног окружења у БиХ”, те да у изборној години они могу
постати  “неодољиви”.  Високи  представник  и  специјални
представник  ЕУ  је  додао  да  ће  спровођење  ових  реформи
“припремити пут нечему што може представљати брз економски
опоравак, тако да постизање просперитета не би било непотребно
одгађано за још три и по године.”

Комплетан  текст  говора  високог  представника/специјалног
представника ЕУ можете наћи на интернетстраницама www.ohr.int
и www.eusrbih.org.
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